



## **Сотрудники следственного управления вручили грамоты рязанским старшеклассникам, занявшим призовые места в работе федерального молодежного образовательного онлайн форума «Компетенции 21 века»**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области вручили грамоты старшеклассникам Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа №7 «Русская классическая школа» города Рязани, занявшим призовые места в работе федерального молодежного образовательного онлайн форума «Компетенции 21 века».

Форум уже второй год проводится по инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области. Цель форума – создание образовательного пространства для развития предпрофильного образования



---

старшеклассников по специальности следователь и помощь в выборе дальнейшей профессии.

В условиях непростой эпидемической ситуации в 2020 году форум прошел в онлайн формате. В течение нескольких дней кадеты и воспитанники подшефных следственным управлениям образовательных учреждений из 16 регионов Российской Федерации, в том числе старшеклассники Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа № 7 «Русская классическая школа» города Рязань Усейкина София, Ситникова Марьяна, Гусев Никита и Огорельцев Никита, выступали в профессиональной роли следователей в рамках увлекательной цифровой сюжетно-ролевой игры «Большие мелочи 2», решали запутанные задачи и раскрывали различные преступления.

По итогам форума Усейкина София признана лучшим медиамейкером форума, а также награждена грамотой за волю к победе в цифровой сюжетно-ролевой игре «Большие мелочи 2», Ситникова Марьяна награждена грамотой за творчество и активную позицию, проявленную в работе форума. Кроме того, все участники получили сертификаты об успешном освоении программы форума.

Сотрудники следственного управления поздравили призеров форума, вручили подарки и пожелали дальнейших успехов в учебе и творчестве.

Заместителю директора МБОУ Школа №7 «Русская классическая школа» города Рязани Коняевой Татьяне Александровне вручена благодарность за активное участие в проведении федерального молодежного образовательного онлайн форума «Компетенции 21 века».

## Изображения



25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1543283>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---